Racunanje z ulomki in decimalnimi stevili

1.) Izrauna;.

a) 22431 b.) 5,7+3% c)2t.32-
6 4 5 3 5
&) 13:13-

8
d.)1,78 +4 = e.)3,6-2,5= d.)12-4,5=
€)4,6:0,4= fryatiolisly ol @l gly.pl_

2 3 6 2 2 3 3

2.) IzraCunaj vrednost izrazov.
a) a8+(21+3) - b.) 10%+3.15= c) @i_2ly.3l_

2 4 3 2 6" 2

3.) Zapisi izraz po besedilu in ga izra€unaj. Produkt vsote in razlike stevil % in

1

4) . Vrtnar mora prekopati ves vrt. Prvi dan je prekopal é, drugi dan pa %

vrta. KolikSen del vrta je prekopal v dveh dneh? Kolik del vrta mora Se
prekopati?



